

Activitatea internațională a Curții Constituționale - 2009

Ianuarie

- Participarea delegației Curții Constituționale condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din domnii judecători Nicolae Cochinescu, Puskás Zoltán-Valentin și prof. univ. dr. Tudorel Toader și doamna Ruxandra Săbăreanu, secretar general, la lucrările Conferinței Mondiale asupra Justiției Constituționale, organizată de Curtea Constituțională din Africa de Sud în cooperare cu Comisia pentru Democrație prin Drept (Comisia de la Veneția), la Cape Town, în perioada 22 - 24 ianuarie 2009.

- Participarea domnului prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale a României, la festivitatea dedicată celei de-a 50-a aniversări a Curții Europene a Drepturilor Omului, precum și la celelalte acțiuni organizate cu acest prilej, la Strasbourg, pe data de 30 ianuarie 2009.

Februarie

Participarea domnului judecător prof. univ. dr. Tudorel Toader la cea de-a III-a Conferință germano-română de Drept Penal organizată în cadrul Programului Statul de Drept-Europa de Sud-Est al Fundației Konrad Adenauer, împreună cu Asociația Româno-Germană a Juriștilor și Facultatea de Drept a Universității Babeș-Bolyai, desfășurată la Cluj, în data de 28 februarie 2009.

Martie

- Participarea delegației Curții Constituționale condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din doamna judecător Aspazia Cojocar și domnul judecător Augustin Zegrean la festivitățile prilejuite de împlinirea a 40 de ani de la înființarea Curții Supreme Constituționale din Republica Arabă Egipt, manifestări organizate la Cairo, în perioada 7-9 martie 2009.

- Vizita oficială a delegației Curții Constituționale a României condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din domnul judecător Puskás Valentin-Zoltán și doamna Ruxandra Săbăreanu, secretar general la Curtea Constituțională a Republicii Lituania, în perioada 18 – 21 martie 2009.

Aprilie

Participarea domnului judecător Petre Lăzăroiu la lucrările Reuniunii celei de-a VII-a Conferințe Inberoamericane de Justiție Constituțională, organizate în localitatea Merida, Yucatan, în perioada 15-17 aprilie 2009.

Mai

Primirea vizitei oficiale a delegației Consiliului Constituțional al Republicii Islamice Iran, condusă de Ayatollahul Ahmad JANNATI, președintele Consiliului Constituțional, în perioada 20-24 mai 2009.

Iunie

Participarea domnului judecător prof. univ. dr. Tudorel Toader, la lucrările celui de-al 5-lea Congres al A.C.C.P.U.F., organizat de Curtea Constituțională din Republica Benin, la Cotonou, în perioada 22-28 iunie 2009.

Iulie

- Participarea delegației Curții Constituționale condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președinte și compusă din domnii judecători prof. univ. dr. Tudorel Toader, Petre Lăzăroiu și Augustin Zegrean, la lucrările Conferinței Internaționale cu tema „*Valorile constituționale, factori fundamentali ai stabilității regimului democratic*”, dedicată celei de-a 15-a aniversări de la adoptarea Constituției Republicii Moldova, Chișinău, în perioada 22-23 iulie 2009.

- Participarea domnului Fabian Niculae, magistrat-asistent, la noua serie de cursuri ale Școlii de vară consacrată Uniunii Europene și reformei Juridice, organizate de Centrul pentru Studii Constituționale și Dezvoltare Democratică (CCSDD) din Bologna și de Universitatea din Belgrad, la Igalo, Republica Muntenegru, în perioada 26 iulie – 1 august 2009.

- Participarea domnului Károly Benke, magistrat-asistent, la cea de-a 4-a ediție a Școlii de vară organizată de Universitatea din Trento, în perioada 27 iulie – 7 august 2009.

Septembrie

Participarea domnului prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale la lucrările Comisiei de patronaj al Revistei Europene de Drept Public, organizate la Atena, în perioada 11 – 13 septembrie 2009.

Octombrie

- Participarea delegației Curții Constituționale compusă din domnii judecători Puskás Zoltan-Valentin și Petre Lăzăroiu, la Conferința internațională cu tema *„Experiența internațională privind interacțiunea curților constituționale și a parlamentelor în garantarea supremației Constituției”*, organizată de Curtea Constituțională a Republicii Armenia, în colaborare cu Adunarea Națională a Republicii Armenia și Comisia de la Veneția, organizate la Erevan, în perioada 1 – 3 octombrie 2009.

- Organizarea la București, în zilele de 15 și 16 octombrie 2009, a lucrărilor Reuniunii pregătitoare a Cercului Președinților din cadrul Conferinței Curților Constituționale Europene, organism din care fac parte 40 de instanțe de contencios constituțional și a cărei președinție este deținută de România pentru o perioadă de trei ani.

- Participarea domnului Károly Benke, magistrat-asistent, la programul de studii cu tematica principală *„Susținerea unui sistem constituțional funcțional”*, organizat pentru a marca 60 de ani de existență a Constituției Germane, sub patronajul Fundației Konrad Adenauer, în localitatea Baden-Württemberg, Germania, în perioada 19 – 23 octombrie 2009.

- Participarea delegației Curții Constituționale formată din domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și domnul judecător prof. univ. dr. Tudorel Toader, la lucrările Biroului anual al Asociației Curților Constituționale care Utilizează Parțial limba Franceză, ce s-au desfășurat la Lausanne, Confederația Elvețiană, în perioada 22 - 24 octombrie 2009.

Participarea delegației Curții Constituționale a României compusă din domnul judecător Puskás Zoltan-Valentin și domnul magistrat-asistent Károly Benke, la festivitățile ce au marcat cea de-a 20 aniversare a creării Consiliului Constituțional Algerian, organizate în zilele de 31 octombrie – 1 noiembrie 2009.

Noiembrie

- Participarea domnului judecător prof. univ. dr. Tudorel Toader, la lucrările celei de-a 4-a Conferințe a Asociației Internaționale pentru Administrarea Instanțelor, ce s-au desfășurat la Istanbul, în perioada 2-4 noiembrie 2009.

- Participarea domnului judecător Puskás Zoltán – Valentin și a domnului magistrat-asistent Károly Benke, la lucrările Conferinței Internaționale dedicată împlinirii a 20 de ani de la înființarea Curții Constituționale ungare, organizate la Budapesta, în perioada 23 – 24 noiembrie 2009.